

## Δελτίο Τύπου

Το τελευταίο διάστημα πολλές αναφορές μέσα από δελτία τύπου γίνονται για τους εργαζόμενους της Αγίας Βαρβάρας.

Για την αποκατάσταση της αλήθειας όμως οι εργαζόμενοι θα μιλήσουμε μέσα από αυτήν την ανακοίνωση.

Βλέπουμε ότι ο εξαφανισμένος πρώην πρόεδρος του σωματείου μας(αφού παραιτήθηκε χωρίς να το αιτιολογήσει σε εμάς που τον ψηφήσαμε μόλις τοποθέτησε προϋσταμένους ο πρώην Δήμαρχος ) τώρα ξαφνικά ο Γιώργος Οικονόμου ξανά ενεργοποιήθηκε βλέποντας μας με “αγάπη” όταν ανέλαβε η καινούργια Διοίκηση του Δήμου από τη θέση του μέλους που έχει τώρα στο σωματείο.

Σε όλα τα μεγάλα προβλήματα που του είχαμε εκθέσει σαν υπηρεσία ζητώντας του να συναντηθούμε με τον π.Δήμαρχο, ακόμα τον περιμένουμε να κάνει την συνάντηση και βέβαια την ΠΟΕ ΟΤΑ δεν την ενημέρωσε ούτε την έφερε εδώ ποτέ για τα προβλήματα που αντιμετωπίζαμε.

Τώρα ξαφνικά ξύπνησε και βλέπει παντού προβλήματα και σαν σούπερ ήρωας της Marvel θέλει να μας σώσει, και έχει στο πλευρό του την παραπληροφορημένη ποε οτα., εμείς όμως άλλο καταλάβαμε ότι τώρα που του ζητήθηκε να δουλέψει(αυτός και κάποιοι άλλοι ) σκέφτηκε να αντιδράσει πολιτικά με όπλο του τους εργαζόμενους συγκεκριμένης υπηρεσίας.

Εμείς σας λέμε ότι τα προβλήματα που προβάλλει υπάρχουν εδώ και 10 χρόνια και τώρα που τα βάζουμε σε μια σειρά με την καινούργια Διοίκηση να μας αφήσει ήσυχους και μόνοι μας θα τα λύσουμε όλα όπως κάναμε πάντα.

Όσο για την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης που βασίζονται στα δελτία τύπου σας ενημερώνουμε ότι πρόκειται για φαρσοκωμωδία και από τέτοιες Γ.Σ έρχεται η απαξίωση του συνδικαλιστικού κινήματος. Δεν μπορείς να λες Γ.Σ όταν από τις 7 το πρωί βάζεις το βιβλίο και μαζεύεις υπογραφές για να έχεις απαρτία και ξεκινάς το μεσημέρι με 30 εργαζόμενους την συνέλευση λέγοντας ότι έχεις απαρτία με τις υπογραφές(θέμα διαδικασίας),και όταν μιλάς και λες λες λες και δεν υπάρχει αντίδραση δεν το εκλαμβάνεις ότι συμφωνούν μαζί σου αλλά ζητάς να ψηφίσουν με την ανάταση του χεριού (υπέρ,κατά,λευκά)

Τέλος αν θέλει η ομοσπονδία να δει το Δήμαρχο και θέλει να είναι και το σωματείο μπροστά εμείς σας λέμε να είναι όλοι η υπηρεσία μας μπροστά που τόσος λόγος γίνετε για μας χωρίς εμάς τελευταία.

Οι Εργαζόμενοι της  
Υπηρεσίας Καθαριότητας